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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU Z NIS N121-919-3-2 

 

Pri nalogah izbirnega tipa (z enim, dvema ali tremi pravilnimi odgovori) več izbranih odgovorov od 
zahtevanih pomeni nič točk.  
Kjer naloga zahteva navedbo več odgovorov, se vrednotijo po vrsti zapisani odgovori, in sicer toliko, 
kot jih zahteva naloga. 
Če je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni pravilno (tudi če je v oklepaju), odgovor ovrednotimo 
z nič točkami.  
Pravopisa ne vrednotimo. 
 
 
ZNAKI ZA POPRAVLJANJE  

 pravilni odgovor 
 
// nepravilni odgovor 
 
/ ni odgovora 
 
 pomanjkljiv pravilni odgovor 
 
! nerazločni zapis 
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I. DEL 

Biologija 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

1.1 1  človek, žival, rastlina  

1.2 1  zrak, voda, avto  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

2.1 1  5 – kostanj  

2.2 1  3 – hrast  

2.3 1  4 – leska  

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

3.1 1  ris  

3.2 1  (rjavi) medved  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

4.1 a) 1  mlečni  

4.2 b) 1  32  

4.3 c) 1 Eden od: 
 gniloba 
 karies 
 obloga 
 luknja 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

5.1 a) 1  C  

5.2 b) 1  B  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

6.1 a) 1  pravilno  

6.2 b) 1  pravilno  

6.3 c) 1  nepravilno  

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

7.1 1  A  

7.2 1  E  

Skupaj 2  
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

8.1 a) 1  prebavila  

8.2 b) 1  dihala  

8.3 c) 1 Eden od: 
 okostje 
 gibala 
 skelet 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

9.1 1  proizvajalci  

9.2 1  porabniki  

9.3 1  proizvajalci  

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

10.1 a) 1  C  

10.2 b) 1  C  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

11.1 a) 1 Eden od: 
 Kontracepcijske tablete ne ščitijo pred spolno  

nalezljivimi in prenosljivimi boleznimi. 
 Kontracepcijske tablete ne zagotavljajo 100 % 

zaščite pred zanositvijo. 
 Ker poleg tablet Petra ni uporabila dodatne 

zaščite. 

 

11.2 b) 1 Eden od: 
 načrtovanje družine, otrok 
 neznanje 
 neodgovornost 

 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

12.1 a) 1 Negativne posledice, dva od:  
 slabša kvaliteta zraka 
 več hrupa 
 več vetra 
 večja verjetnost plazov 
 večja verjetnost podorov 
 zmanjšanje rekreacijskih površin 
 slabše življenjske možnosti za človeka  

 

12.2 1  

12.3 b) 1 Pozitivne posledice, eden od: 
 pridobitev različnih parcel 
 pridobitev lesa 
 začasna zaposlitev 

 

Skupaj 3  
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II. DEL 

Kemija 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

1.1 1  les  

1.2 1  ruda  

1.3 1  nafta  

Skupaj 3  
 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

2.1 1  A  

2.2 1  C  

2.3 1  F  

Skupaj 3  

 
 
III. DEL 

Fizika 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

1.1 1  C  

1.2 1  D  

1.3 1  F  

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

2.1 1  A  
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

3.1 1  C  

3.2 1  E  

3.3 1  F  

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

4.1 a) 1  pravilno  

4.2 b) 1  pravilno  

4.3 c) 1  pravilno  

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

5.1 1  C  

5.2 1  E  

Skupaj 2  
 
  



6 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU Z NIS N121-919-3-2 

 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

6.1 1  elektrarna na sončne celice  

6.2 1 Eden od: 
 ne izpušča CO2, SO2 
 ne onesnažuje zraka (s trdnimi delci, plini) 
 ne povzroča bolezni dihal 

Če učenec ne izbere 
elektrarne na sončne celice, ne 
dobi točke, kljub pravilnemu 
utemeljevanju. Če učenec 
utemeljuje odgovor s 
škodljivostjo termoelektrarne, 
se točka prizna. 

Skupaj 2  
 
 
Skupno število točk: 50 


